



MAROS MEGYEI TANÁCS

2017. március 30.-i 42. számú HATÁROZAT

A Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóság összetételének a módosítására vonatkozóan

Maros Megyei Tanács,

Figyelembe véve a Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóság összetételének a módosítására vonatkozó 2017.03.23.-i 6084. sz. indokolást, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

Látva a Maros Megyei Tanácsnak a 2017. január 26.-i 5. sz., Socotar Gheorghe-Dinu úr megyei tanácsosi mandátumának a jog szerinti megszűnésére vonatkozó Határozatát,

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt a Román Rendőrség megszervezésére és működésére vonatkozó 218/2002. sz. Törvény 17. cikkelyének (2) bekezdésének és (3) bekezdésének, összevetve a 787/2002. sz. Kormány Határozattal jóváhagyott, a Közrendészeti területi hatóságok szervezési és működési szabályzatának 7. cikkelyének és 9. cikkelyének előírásainak értelmében,

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt a helyi közigazgatásra vonatkozó 215/2001. sz. Törvény 91. cikkelyének (1) bekezdésének alapján,

határoz:

- 1. cikkely** Megállapítja Socotar Gheorghe-Dinu úrnak, a Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóságban, a tagsági minőségének a jog szerinti megszűnését.
- 2. cikkely** Érvényesíti Bardoși Dragoș Tiberiu úrnak a kijelölését, mint tag, a Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóságba.
- 3. cikkely** A Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóság tagjainak a kinevezésének az érvényesítésére vonatkozó 2016. szeptember 29.-i 136. sz. Határozata a Maros Megyei Tanácsnak, módosul a megfelelő módon.
- 4. cikkely** A jelen Határozatot közlik a Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatósággal és a megnevezett személyekkel.
- 5. cikkely** A jelen határozat végrehajtásával megbízza a Jogügyi és Közigazgatási Igazgatóságot.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
JEGYZŐ
Paul Cosma



MAROS MEGYEI TANÁCS
JOGÜGYI ÉS KÖZIGAZGATÁSI IGAZGATÓSÁG
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KANCELLÁRIA SZOLGÁLAT

6084/23.03.2017. sz.
VI/D/1 akta

INDOKOLÁS

A Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóság összetételének a módosítására vonatkozó határozattervezethez

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt a Román Rendőrség megszervezésére és működésére vonatkozó 218/2002. sz. Törvény 17. cikkelyének (2) bekezdésének és (3) bekezdésének, összevetve a 787/2002. sz. Kormány Határozattal jóváhagyott, a Közrendészeti területi hatóságok szervezési és működési szabályzatának 7. cikkelyének és 9. cikkelyének előírásainak alapján, a Maros Megyei Tanács a 2016. szeptember 29.-i 136. sz. Határozatával érvényesítette a Területi Közrendészeti Hatóság tagjainak a kinevezését.

A fent említett Szabályzat 9. cikkelyének (1) bekezdésének előírásai szerint, a területi közrendészeti hatósági tagsági minősége hatályát veszíti abban az esetben, ha a jogosult már nem tölti be azt a tisztséget, amely a kinevezésre jogosította őt.

Socotar Gheorghe-Dinu megyei tanácsos úrnak a mandátuma, aki tagja a Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóságnak, jog szerint megszűnt, a Románia Parlamentjébe, mint képviselőnek való megválasztásának következtében, amely helyzetet a Maros Megyei Tanács tudomásul vett a 2017. január 26.-i 5. sz. Határozatával.

Figyelembe véve a 787/2002. sz. Kormány Határozattal jóváhagyott, a Közrendészeti területi hatóságok szervezési és működési szabályzatának 9. cikkelyének (2) bekezdésének az előírásait, amely kimondja, hogy a közrendészeti hatóság tagjai, akik elveszítették ezt a minőségüket más személyekkel lesznek helyettesítve, akiket a megyei tanács az első gyűlésén kinevez és érvényesít, Javasljuk a Maros Megyei Területi Közrendészeti Hatóság összetételének a módosítását.

ELNÖK

Péter Ferenc

Készítette: Ligia Dascălu
Ellenőrizte: Delia Belean szolgálatvezető
Ellenőrizte: Genica Nemeş végrehajtó igazgató
2 pld.